



### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 075 de 23 de abril de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 77 de 2404/2014, seção 3, páginas 107 e 108, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos:

- 1 – Graduação em Letras/Libras ou Letras – Libras/Língua Portuguesa;
- 2 – Graduação na área de Ciências Humanas e PROLIBRAS; ou
- 3 – Graduação na área de Linguística, Letras e Artes e PROLIBRAS.

Leia-se:

Requisitos:

- 1 – Graduação em Letras/Libras ou Letras – Libras/Língua Portuguesa;
- 2 – Graduação na área de Ciências Humanas e PROLIBRAS ou pós graduação em LIBRAS;
- 3 – Graduação na área de Linguística, Letras e Artes e PROLIBRAS ou pós-graduação em LIBRAS.

Diamantina, 07 de maio de 2014

Pedro Angelo Almeida Abreu

Reitor